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 ( 1) اطلاعیه

   بنیانهای دانش شرکتقابل توجه 

 واحدهای فناور مستقر در مراکز رشد و پارکهای علم و فناوریو 

 

شوودن قانون الاجراو از تاریخ لازم  11/02/1401مصووو    "جهش تولید دانش بنیان"قانون (  11بند )پ( ماده )در اجرای 

بنیان و واحدهای فناور مسوترر در مراک  رشود و های دانش به شورک  بلاعوض دولتیهای  مکک(  21/03/1401مذکور )

اتفاقی   بر درآمد  شومو  مالیا م،  شووداعطا می مذکوراشواا   به    با هدف توسوهه فناوری  که  های علم و فناوریپارک

 .ناواهد بود
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 ( 2) اطلاعیه

   بنیانهای دانش شرکتقابل توجه 

 ناوری های علم و فدر پارک  کارکنان شاغلمالیات بر درآمد حقوق  معافیت

 

 

  "هس و اختراعسد و تجسری ساسزی نوووری  بنیسنهس و موساااسد دان  یمسیت از شارتت" قسنون  اصاحی  10مسده بر اساس  

 :ونمربوط به نسمه اجرای   و وئین 

مااترر در  هس و مؤساااسد فنسور فلس شارتت  شاسل   تسرتنسنو همچنین    علم و فنسوری  هسیپسرک  ساتسدتسرتنسن شاسل  در 

  نسبراینب. بسشاانمم  د.م.م(  91مسده )شاامو   شااسن از مراتی یسدشاامه  معلم و فنسوری نااا ت به یرود دریسفت هسی  کپسر

مشامو    (21/03/1401)جه  تولیم دان  بنیسن  قسنون الاجرا شامن  لازماز تسریخ    الذترفودتسرتنسن    دروممهسی یرود

 د.م.م م  بسشم.( 91)ملسفیت مسلیست  موضوع مسده 

 

  :نکته

دارای مجوز از وزارد علوم  تحریراسد و فناسوری یاس وزارد    علم و فناسوری  هاسیپاسرکاین  ملاسفیات  صااارفاس  شاااسما   *  

 .مبسشم بهماشت  درمسن و وموزش پیشک    

* تشااصیم موضااوع و مح  فلسلیت و تلیین فهرساات تسرتنسن شااسل  در پسرک علم و فنسوری و فروینم ارزیسب  ونسن 

 برعهمه رئیس همسن پسرک علم و فنسوری است.

 شود.فروینم ارزیسب  بر اسس  مصوبه هیأد امنسی پسرک تلیین م هسی  * ملیسرهس و شسخم
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 (3) اطلاعیه

  های دانش بنیانشرکتقابل توجه 

 

 

ها و  سازی نوآوری بنیان و تجاریها و مؤسسات دانشقانون »حمایت از شرکت(  3به موجب بند )الف( ماده )

  از پرداخت مالیات، عوارض،  سال( 15)به مدت پانزده  » (1بنیان نوع )های و موسسات دانش شرکت «اختراعات 

گمرک صادراتی ی،  حقوق  عوارض  و  بازرگانی  گردیده سود  معاف  آن«  به  صرفاً  معافیت  این  از    اند.  دسته 

  4)موضوع ماده    بنیانها و موسسات دانششرکت( که به تایید کارگروه ارزیابی  1بنیان نوع )های دانش شرکت

( رسیده و به سازمان امور مالیاتی کشور اعلام  بنیانها و موسسات دانش نامه ارزیابی و حمایت از شرکتآیین 

 شده باشد، اعطا خواهد شد. 

در راستای    02/1400/ 06براساس مصوبه بیست و هفتمین جلسه شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری مورخ  

که  (  1ی دانش بنیان نوع )هاشرکت  ،های مالیاتیو ارائه هدفمند معافیت های تحقیق و توسعهحمایت از فعالیت

بیش از    1401در سال  بنیان آنها  و فروش و درآمد دانش  مودهبنیان ناقدام به فروش کالا و ارائه خدمات دانش

صرفاً با در نظر گرفتن   ،برای سال مذکورمعافیت مالیاتی    باشد،بوده  ( ریال،  500.000.000.000)پانصد میلیارد  

ها و مؤسسات یص صلاحیت شرکتکه به تایید کارگروه ارزیابی و تشخ  آنهاهای تحقیق و توسعه میزان هزینه

 می باشد. اعطا   قابل رسد،بنیان و نظارت بر اجرا میدانش 

 .باشندبنیان برخوردار میاز معافیت مالیاتی مبتنی بر فروش محصولات دانش  (1)بنیان نوع  های دانشسایر شرکت
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 ( 4) اطلاعیه

 های دانش بنیان قابل توجه شرکت

 

تا سرق  زای تحقیق و توسره   شرده در رر صرراا  زینن  اناا ،  بنیان( قانون جهش تولید دانش۱۱بند )ب( ماده )  »بر مبنای مقررات

شرده سراا اناا  زینن  نا مالیاتی قابل کسرر ا  مالیات قعهیب  عنوان اعتبار  زای تحقیق و توسره (  زای مندرج در رر  )پروژه زینن 

زا و برداری نا ماو  اهالی  ا  و ارتخان دارای پروان  بهره   بنیاندانشزا و مؤسرررسرررات تولیدی و  دماتی سرررنوات  تی شررررک 

 «.باشدنمیزای اشخاص مشموا قابل تسری ب  سانر زینن  موصوفاعتبار مالیاتی  و  وازد بود ،ربطنهادزای ذی
 

  و توسعه قیکرد تحقنهی قابل قبول به عنوان هز یهانهی هزنکاتی در خصوص : 

 .    لات و تاهییات ب  مییان استهلاک سالیان  در رر  تحقیق و توسه زینن   رند ماشین •

 .   زینن   رند مواد اولی  صراا  ب  مییانی ک  در رر  استفاده شده اس  •

   بند مورد پذیرش قرار  موضوو  ای   و توسوعه قیتحقهای که به عنوان هزینه  ییهانهی هزنکاتی در خصووص

 گیرند: نمی

؛ برداریاشرخاص ققوقی  وروصری و تهاونی در واقدزای تولیدی و صنهتی دارای پروان  بهره   «زای تحقیقاتی و پژوزشریزینن »  •

زای  ب  عنوان زینن   اندزای مالیاتی موضرروب انن بند بر ورداردردنده ک  ا  قمان   ق. . اصررلاقی    ۱32موضرروب بند » « ماده 

 محسوب نخوازد شد.نام  انن  نینمورد تأنید 

 . کرد تحقیق و توسه  نیس زای مورد پذنرش زینن زینن   رند  مین و سا تمان و نا اقداث  ن جیء سراول •

شرده سراا اناا   ب  عنوان اعتبار مالیاتی ا  مالیات قعهی  جهش تولید دانش بنیان  ( قانون۱۱زانی ک  در اجرای بند )ب( ماده )زینن  •

ب  عنوان اعتبار مالیاتی نا زینن  قابل قبوا مالیاتی ا  جمل  زینن  اسرتهلاک پذنرات    شروند، ماددا زای بهد کسرر  زینن  مذکور نا سراا

 .نخوازد شد

کرد مورد پذنرش نبوده و صرراا  در صرورتی ک  برای مهندسری مه و  زینن   رند و نگهداری  ودرو ب  عنوان سرراورل زینن  •

کرد تحقیق و توسره   ب  مییان اسرتهلاک سرالیان  ب  عنوان زینن   با تأنید دبیر ان  شرورا  کار رود،و اجرای رر  تحقیق و توسره  ب   

 . قابل پذنرش اس 

 :توجه 

هاای  زای مالیاتی، ا  جمل  ماند ، مشررموا دنگر قمان تبار مالیاتی موصرروف بر وردار شررده شرررک  زا و موسررسرراتی ک  ا  اع •

 و  انیبنزا و موسررسررات دانشا  شرررک   نقانون قما (  3)موضرروب ماده زا و موسررسررات دانش بنیان  مربوط ب  شرررک  مالیاتی

زای اناوری زای علم و اناوری و شررهرکدر پارکزای پژوزشرری، اناوری و مهندسرری مسررتقر زای مالیاتی مربوط ب  واقدمهاای 

 «نخوازند شد.قانون ا یرالذکر را  (9)موضوب ماده 

کرد تحقیق و توسره  موضروب بند )ب( ماده  مرتبط با سرراورل زینن شرده باب  کالازا و  دمات  مالیات بر ار ش اایوده پردا  »  •

 باشد.«نمی الذکراوق اعتبار مالیاتی مشمواقانون جهش تولید دانش بنیان،  (۱۱)

و تهاتر با بدزی   ق. . (  2۴2( و  سررارت و اسررترداد موضرروب ماده )۱9۰قسررابی موضرروب ماده )مشررموا جانیه  وش  مذکور  اعتبار مالیاتی  •

 .سنوات دذشت  قبل ا  ساا اناا  زینن  و سانر منابع مالیاتی نخوازد بود

موضروب بند )ب(   مالیاتیزای  اشرخاص مشرموا ا  قمان زای تحقیق و توسره ،  زای رر در صرورت اههار  لاف واقع زینن   •

  وازد شد.  معالب   نانا   جرانم متهلق  قانونیب  زمراه محرو  و اعتبار مالیاتی اععا شده  قانون جهش تولید دانش بنیان ۱۱ماده 
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 ( 5) اطلاعیه

   صادرکنندگان محترمقابل توجه 

  ای نیمه خامکالاهای واسطه 

 

 

جهش  "قانون  (  11( ماده )الفبند )به موجب  توسعه و نوآوری،    در جهت های مالیاتی  به منظور هدفمندسازی حمایت

  الاجرا لازماز تاریخ    خامای نیمهکالاهای واسطهدرآمد حاصل از صادرات  از   (%20د )درص   بیست  ، "تولید دانش بنیان

خام مشمول این فهرست کالاهای واسطه ای نیمهگردد.  مشمول مالیات با نرخ صفر می  (1401/ 03/ 21)قانون مذکور    شدن

تجارت و نفت و اتاق بازرگانی،  های امور اقتصادی و دارایی، صنعت، معدن و  به پیشنهاد مشترک وزارتخانهمعافیت،  

 رسد. صنایع، معادن و کشاورزی به تصویب هیأت وزیران می

 

 :نرخ صفر* شرایط اعمال مالیات به 

مالیاتی میمشمول    مودی  -الف دفاتر قانونی، اسناد و مدارک    حساب سود و زیان،  شامل ترازنامه و،  بایست اظهارنامه 

 به سازمان امور مالیاتی کشور تسلیم نمایند.  قانونی خود را در مواعد مقررحسابداری 

درآمدهای خود را به نحو کامل و شفاف به سازمان امور مالیاتی کشور ابراز نماید زیرا مالیات با نرخ بایستی  مودی    -ب

   شود. نمیشده درآمدهای کتمانبوده، شامل  صفر صرفاً شامل درآمد ابرازی
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 ( 6) اطلاعیه

 هایهزینه و میزان پذیرش شرایط 

    اشخاص حقوقی خصوصی و تعاونی  پژوهشی  /تحقیقاتی
 31/04/1394های مستقیم اصلاحی مصوب ( قانون مالیات 132موضوع بند )س( ماده )

به   آن ها متنلق  % از سیاا  یا سیاا ارشیرکه 50کمتر از که  )  اشیاا  قققیی صویق یی و تناو ی های تحقیقاتی و پژوهشییهزینه

از ده کمتر    هیاهیای تقریی ی و منی  ی آندرآمی  ابرازی قیا یییف از تنیاریی  یاصیار     و ( ایادهیای ومقمی ریردورتی بیاشییی   ییادوری   

باشیییقده    دسیییال ا  ا  هزینه مرکقر  %( ماریات ابرازی 10میزان ده در ییی )( ریال  باشییی د ق اکبر به  10.000.000.000میلیارد )

 شقد.  می

 ویژگی های زیرمی گردد:   باشامل قراردادهای تحقیقاتی و پژوهشی موصوف بخشودگی مالیاتی 

دا شگاهیرارد -1 با  پژوهشی  و  تحقیقاتی  واری  اد  آمقزش  و  پژوهشی  مراکز  و  وزارتاا هها  از  یطنی  م قز  ولق د  دارای  های  

 مننق  ش ه باش . تحقیقات و تناوری و با اش د درمان و آمقزش پزشکی

و با اش     ی و تناور  قات یولق د تحق   یها وزارتاا ه    یی به تا  داد تحقیقاتی پژوهشی در چارچقب  قشه جامع ولمی کشقر ریرا -2

 .ثب  ش ه باش ولق د تحقیقات و تناوری )ونف(  در ساما ه اطلاواتی شقرایو  باش    هی رس  یدرمان و آمقزش پزشک 

ها و مراکز تحقیقاتی مربقطه )م ری  شقرای پژوهش دا شگاهتقسط  گزارش پیشرت  سالا ه یرارداد تحقیقاتی و پژوهشی   -3

 توقیب ش ه باش .  طرف یرارداد(

 های تحقیقاتی که یبلًا به تایی  مرجع مربقطه رسی ه باش  به اداره امقر ماریاتی مربقطه تسلیا گردد.طرح تارس  طرح یا -4

 :باشندداشته را زیر  شرایطبایستی   اشخاص موصوف برای بهره مندی از بخشودگی مالیاتی مذکور  
 باشن .ربط های ذیپروا ه باره برداری از وزارتاا هبرای تناری  صقد دارای  -1

 آراز گردی ه باش .   01/01/1395از که مربقط  پژوهشی / تحقیقاتی هایطرح -2

مقدیان اظاار امه ماریاتید شامف تراز امه و قساب سقد وزیاند دتاتر یا ق ید اسناد و م ارک قساب اری صقد را در مقو  مقرر  -3

 یا ق ی به سازمان امقر ماریاتی کشقر تسلیا  مقده باشن .  

 توجه:  

  یقا ین و مقررات با روای   )پژوهشیهای تحقیقاتی و  های قا ف از طرح در صوق  هزینهباشقدگی ماریاتی مزبقر  رتاً -1

 . باش  می های اشاا  مرکقرسایر تناری   مربقط بههای باش  و یابف تسری به هزینهمی (مربقط

به ونقان هزینه    دش ه ا    132که مشمقل مقررات بن  )س( ماده    های تحقیقاتی و پژوهشیهزینهباب     منادل مبلغ منظقر ش ه -2

  اقاه  ش . یابف یبقل ماریاتی پریرتته 

ونقان  که به    (بنیانیا قن جاش تقری  دا ش   11مقضقع بن  )ب( ماده  )  بنیانهای دا ش های تحقیق و تقسنه شرک هزینه طرح -3

ماریاتی«   ماریات یطنی»اوتبار  مشمقلشرکتاا    این ش ه  از  ماریاتی  این    کسر ش ه اس د  ماده باشقدگی  )س(  بن   )مقضقع 

 شقد.   می ( ق. . ( 132)

درآم  قا ف    ولات تقری ی  یز جزآدرآم  قا ف از تروش ضاینات کالای تقری ی و ص مات ا  ا  ش ه به وسیله ماشین  -4

 گردد. از تناری  تقری ی محسقب می

زیرا    بایس می  مقدی -5 ابراز  مای   کشقر  ماریاتی  امقر  سازمان  به  شفاف  و  کامف  به  حق  را  صقد  و  درآم های  مناتیتاا 

 باش . می درآم های کتمان ش ه  شامفش ه و  شامف درآم  ابرازی  اً رتماریاتی  هایباشقدگی


